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PHYSIQUE Ik
Epreuve de synthése

Questions de cours (7pts)
1-Comment peut on doubler la capacité d'un condensateur plan de surface S et
d'épaisseur e ?
2- La résistivité d'un conducteur dépend elle de la géométrie de ce dernier ?
3- Quelles sont les objets qui peuvent &tre soumis a laction d'un champ magnétique ?
4- Dans quel cas une charge électrique peut créer un champ magnetique ? écrire
I'expression de Biot et Savart.

Exercicel (7pts)

La figure 1 illustre un circuit électrique a mailles multiples qui comporte un
générateur de force électromotrice E (de résistance interne négligeable) et de six
résistances dotées des valeurs suivantes: E=12V: Ri=2€Q Rx=4 Ry=5Q
Re=B(x Rs=30: Re=10€%

Caleuler le courant qui circule dans le générateur :
1- en utilisant la résistance équivalente.
2- enutilisant la loi de Kirchhoff.

Exercice 2 (6pts)
1- Calculer la capacité d'un condensateur plan de surface S et d'épaisseur e dans le

vide. Ondonne : S=1cm? ; e=01mm ; e =88710% SI
2- Pour charger ce condensateur on utilise le montage de la figure 2. Une fois le
condensateur chargé :
a- calculer le courant traversant le générateur.
b- caleuler la différence de potentiel aux bornes du condensateur. Déduire la
charge @ portée par les deux armatures du condensateur.
Ondonne:: E=12V. R=10Q; R2=20Q

Ry R

Figure 1 Figure 2
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